



2014年6月24日
星期二 农历甲午年五月廿七

乐清日报

新闻热线 61116222
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号: CN33-0103 总第5752期 今天8版

林晓峰就开好专题民主生活会要求

批评和自我批评要有辣味

本报讯(记者 徐琴微)为了进一步完善市委班子专题民主生活会前各项准备工作,确保开出一场高质量的民主生活会,昨天,乐清市委书记林晓峰主持召开市委理论中心组学习会,林亦俊、赵乐强、章纪泉等市四套班子领导、法检两长及雁荡山管委主任、副主任等参加会议。

会上观看了吉林省安委会常委班子专题民主生活会专题片和舟山市委常委班子专题民主生活会纪实,传达学习省委常委、组织部长胡和平系列重要讲话精神,省委、温州市委督导组传达了温州市教育实践活动督导组视频会议精神,并反馈了乐清市四套班子领导对照检查材料第一轮审核情况。

就做好民主生活会前期准备工作,林晓峰强调,思想上要重视再重视。教育实践活动能不能真正触动思想、触及灵魂,最核心的是开好高质量的专题民主生活会。乐清是省委常委、组织部长胡和平和温州市委书记陈一新的联系

点,我们要开好高质量的民主生活会,将联系点办成示范点;乐清是人口大市,经济强市,在改革发展中取得很大成绩,也积累了很多问题,需要直面问题,对照检查,要通过此次教育实践活动,统一思想,解放思想,敢于担当,赶超发展;乐清要在温州全市起示范引领作用,同时也为各镇街、部门下一步的民主生活会带好头、作示范。

林晓峰指出,前期准备工作要充分再充分。严格按照“八个不开”要求,逐项检查,抓紧抓好查漏补缺工作。同时,活动办还要加强与省、温州市活动办和各级督导组的沟通联系,使各方面准备工作更加扎实有效。交心谈心要找准批评意见。对照检查材料要抓紧修改完善,查找问题要找准找实、深入深刻,每位常委的个人对照检查材料要个性化、特殊性、案例式;查找问题把标准定高一点、境界提高一点,要直奔主题,做到与事接茬、与人见面,做到特点鲜明、见像知人。

林晓峰强调,组织民主生活会要精细再精细。批评和自我批评要动真格。把握三个原则:有什么问题就说什么问题,做到开门见山,不绕弯,不回避,大家一上来就讲问题,不能吹嘘吹捧,不能就事论事,不能以希望代替批评;是什么问题就说什么问题,对从工作中反映出的问题,一定要点到“四风”上来,一定要用典型事例和工作案例来说话,不抽象不虚化;有多少问题就说多少问题,暴露自己缺点不怕痛、不怕丑,自我批评时问题要点到痛处,思想根源要深挖一层。同时,还要讲究氛围,既真刀真枪提意见,又满腔热血帮同志,不能低头念稿子,互相要交流呼应,开出团结紧张、严肃活泼的氛围。



石帆助农转型 干部乐当农民助理

本报讯(记者 张诺 陈微微 林一笑)近来,石帆街道办事处的几名干部频频出现在露雪农园,给农场主章财富当起了“助理”:对农园进行规划设计,装修葡萄架下的休闲区、架设木质桥护栏、给田埂路铺水泥等,还种上了向日葵,令农园环境焕然一新。

这一切,只因章财富今年种了300亩葡萄,他想举办一个葡萄采摘节,推广葡萄品牌,却不懂得如何操作,只好向石帆街道办事处求助。

我们觉得这想法很好,农民懂种地,还要懂营销,懂品牌推广,这样农产品才卖得起价。石帆街道办事处相关负责人认为,通过采摘节让市民走进农园,实现品牌认同感,提升品牌价值,这符合农业转型升级的思路。

石帆街道是乐清主要的粮蔬生产基地,但大多农场仍走传统经营模式,农产品附加值不高。当前,石帆街道正开展第二批党的群众路线教育实践活动,企盼通过惠农、服务、强基等方面,推动农业转型升级,让传统农业向效益农业、休闲观光农业转变,最终让农民受益。

时下,许多水果到了成熟的季节,不少农户担心销路。石帆街道的干部们了解情况后,他们联系了销路方面有独特模式的宁海品牌农企

白枇杷。6月5日,组织十余名农户去那里培训学习。

宁海白枇杷,从最初卖枇杷果,到如今卖枇杷花酒、枇杷花茶,产业越做越大。最让石帆农户们惊讶的是,宁海白有一种精细营销模式,枇杷论个卖,一个10元,市场不错。这是怎么做到的?

每一个枇杷包装都很精致,通过包装上的二维码扫描,就能了解这个枇杷的生长过程,天气、阳光、土壤,将生态环境可视化,绿色、有机等概念就变得更有说服力。同去的石帆街道干部说,石帆的大多农户只懂得如何种好作物,但对如何创品牌、如何推广营销不甚了解,而这次考察得到了许多实际操作方式上的借鉴,农户们兴趣浓厚。

除做好服务,石帆街道还在资金上加大对农业的帮扶力度,如出资6万多元为水稻种植户参加政策性水稻保险统保,并积极推进粮食生产功能区建设,加快农业水利基础设施建设等。



我市昨防汛应急响应升至 级

今天暴雨持续



市区建设西路,车辆在雨水中缓缓而行。签约摄影师 叶金涛 摄



个别路段出现大量积水。记者 郑剑佩 摄

本报讯(记者 王调)尽管梅雨期一如往昔,但今年的雨势却一改“黄梅细雨笼烟霞”的绵绵,劈头盖脸来了一场又一场暴雨。据气象部门的消息,由于梅雨带停留在我市上空,在本周三前,这场雨水大戏依然有声有色。充沛的降雨将导致水土涵养趋于饱和,防御地质灾害不可松懈。

6月22日上午开始,我市普降大到暴雨,局部大暴雨,截至昨日15时,全市面雨量达140毫米,最大站降雨量达150毫米。而受强降雨的影响,我市的淡溪、钟前、白石等各大水库已达警戒水位。

昨日15时起,市防汛防旱指挥部将防汛应急响应由 级提升为 级,同时下发防御强降雨紧急通知,要求各镇街和各有关单位及时启动应急预案,主要负责人要进岗到位,加强防汛值班,加强监测预报、预警,做好山洪与地质灾害防范工作,加强水库山塘的安全管理,做好城市、城镇及低洼地区防洪排涝工作,确保安全。

预计今明两天,全市仍表现为阴有大到暴雨,局部大暴雨天气。本周后期,随着雨带北抬,雨势将有所减弱,多云到阴、午后阵雨天气将取而代之。

相关报道详见3版

村级妇代会换届近尾声

本报讯(记者 黄小双)6月21日,市妇联举办全市村、居(社区)妇代会主任培训,全市近1000名村、居(社区)妇代会主任、各镇街妇联主席、副主席和城乡社区妇联主席参加了培训。

年初以来,我市紧紧抓住全市村级组织换届选举工作刚刚结束的有利时

机,率先在温州地区全面启动村级妇女组织换届工作。截至目前,全市939个村、居(社区)已完成村级妇代会换届932个,换届率达99.25%。

这次培训的内容有基层妇女工作业务培训、平安家庭创建业务指导和和谐生活、幸福人生专题讲座等。

蚊帐 里种出优质杨梅 卖到香港一公斤480元

第4版

变闲置为爱心 大型义卖活动等你来

第6版



6月21日下午,温州广电集团党的群众路线教育实践活动基层巡演第一站来到淡溪镇中心小学,带来的舞蹈、独唱、快板、脱口秀、小品、魔术等十多个节目让当地百姓过足了瘾。

记者 郑剑佩 摄

德力西打假举报有奖
13757787000
0577-62720291

扫一扫,乐清资讯全知道!

乐清日报官方微博:
沟通,记录,解读乐清。

关注《乐清一周》,品味时尚生活!



增强法律意识 杜绝违建行为

举报电话: 62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

乐清农商银行 手机银行
YUQING NONGYANG COMMERCIAL BANK
(原乐清农村合作银行)

懂潮流 跨行汇款 就是免费汇款

安卓版手机 苹果版手机

·不限车型·不限车行
·手续更简·费用更低

农行车贷宝
汽车分期消费专家
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车

免费提供购车融资方案 电话: 62582863

PICC 风雨同行 至爱至诚

7x24h 理赔服务 让安心壁夜通行
半夜出行,信赖人保车险。

专业查勘员24小时值班,为安心保驾护航。
中国人民保险 做人民满意的保险公司

人保电话车险投保专线: 400-1234567 人保车险官网: www.epicc.com.cn